

菲華工商總會曾國強、楊良田出席第二十一屆菲中傳統文化節任嘉賓



圖片說明：第二十一屆「菲中傳統文化節」活動圖輯。

菲華工商總會訊：由馬尼拉市政府，菲國家公園發展委員會，中國駐菲大使館，馬尼拉觀光、文化、藝術局，馬尼拉華人區發展委員會，菲華青年學社及亞典耀大學孔子學院聯合「菲華愛心基金」成員單位所舉辦的第二十一屆「菲中傳統文化節」，於二月九日（星期日）下午五時在馬尼拉市黎剎公園的中國花園舉行。

本會副理事長楊良田受理事長黃書瑋委任，代表本會擔任剪綵及亮燈儀式嘉賓。其

他出席的貴賓計有，中國駐菲律賓特命全權大使黃溪連閣下，馬尼拉華人區發展委員會主席蔡臻蔚，菲中愛心基金成員單位領導及本會執行副理事長曾國強等人。

活動在祥獅獻瑞及演奏莊嚴肅穆的菲、中國歌後，拉開序幕。

馬尼拉華人區發展委員會主席蔡臻蔚致詞時，向所有與會人士強調了文化交流對菲中友誼的積極作用。

中國駐菲律賓特命全權大使黃溪連閣下

則表示，期待「菲中傳統文化節」扮演好文互鑑、民心互通的橋樑角色，為中菲關係未來發展注入更多暖流和活力；期待中菲雙方以兩國建交五十週年為契機，從歷史中汲取智慧和力量，推動兩國關係健康發展，行穩致遠。

當晚，黎剎公園內燈火璀璨，數千名華僑華人、菲律賓民眾到場欣賞「中菲歷史上的友好交往」主題圖片展，溯源了中菲跨越千年之久的政治交往、經貿活動、人文交

流的歷史圖景，體驗猜燈謎、寫書法、畫糖畫、欣賞古箏演奏等各種文化項目。

並且觀看主辦單位所精心安排的文藝匯演，讓與會者感受到兩國傳統文化交流互鑑的魅力。活動最後，以綻放璀璨煙花圓滿落幕。

「菲中傳統文化節」是為慶祝元宵節所舉辦，今年適逢菲中建交五十週年，節日和慶祝活動，促進兩國文化交流，讓傳統節日更有意義，也為兩國友誼增添光彩。

「僑商『粵貿全球』聯盟」在廣州成立 菲律賓華商經貿聯合會應邀出席



菲華商經貿聯合會訊：為推動廣東與全球的經貿活動，廣東省僑辦推動成立「僑助粵貿全球聯盟」。聯盟旨在推動廣東與全球的經貿活動，促進「一帶一路」建設，支持廣東企業「走出去」，吸引全球各地企業到廣東投資興業，提升廣東產業國際影響力，助力廣東企業與全球各地企業的交流合作。通過「僑助粵貿全球聯盟」，與海內外華商社團共同搭建更緊密的合作橋樑，

以僑智僑力資源優勢助力開拓海外市場，深化與「全球南方」國家合作，拓展「一帶一路」沿線市場，助力「粵貿全球」計劃，拓展全球貿易新增長點，助力企業實現資源共享、信息共通、優勢互補。助力「投資廣東」招商引資活動，吸引海外華商、全球企業積極參與廣交會、粵港澳大灣區全球招商大會、各地市經貿合作招商會等，吸引優質企業投入廣東高質量發展建設，共享廣東高

質量發展、粵港澳大灣區建設機遇，實現互利共贏。

2月13日下午，「2025僑助廣東高質量發行動推進大會」在廣州舉辦。本次大會緊扣「建設現代化產業體系」主題，大會還舉行了「僑商『粵貿全球』聯盟」簽約，菲律賓商經貿聯合會與世界各地商協會一起成為「僑商『粵貿全球』聯盟」成員，為廣東高質量發展再注「僑」動力，貢獻「僑」智

慧。菲華商經貿聯合會常務理事陳妮玲代表蔡鴻語會長出席。

希望海內外僑商共同攜手加速鏈接國際商貿網絡，向世界展示廣東品牌特色亮點，提升廣東產品的知名度和美譽度，積極融入國際合作平臺。

高質量參與共建「一帶一路」倡議，成為服務高水平對外開放的開拓者與建設者。僑助「粵貿全球」行動。

馬尼拉普陀寺喜迎2025年新春 舉辦拜三千佛祈福消災大法會 婦女委員會舉辦新春團拜會活動

本市訊：乙巳蛇年伊始，馬尼拉普陀寺于農曆正月初一至初六，一連六天舉行喜迎新春大型活動，啟建六天禮拜三千佛祈福消災大法會，為廣大信眾設立全年消災延壽祿位。此次法會特邀五位中國法師來主唱，用電子琴伴奏，梵音繚繞禪意長，悅耳動聽喜樂滿。來自全菲各地的眾多信眾參加了此次大法會。

正月初二上午十時，信眾們舉行了祭拜土地公，中午齋天，下午二時，舉辦董事會，婦女委員會團拜聯誼活動。由普陀寺住持道元大和尚親自主持。董事會董事長李偉進，副董事長許家榮，婦女委員會會長李三娜和該會各位姐妹分別發表了新春祝福詞和感言，大家歡聚一堂，共敘友誼，增進情感，共渡佳節，大家一致表示將一如既往，同心協力，讓佛教的道友法情能夠永續傳承下去。

李三娜會長在發言中表示：

「今天是2025蛇年的第二天，道元大法師在普陀寺主持一年一度的團拜會，非常高興與大家歡

聚一堂，同歡共慶中華民族最重要的節日--春節，並榮幸的發表講話，在此我祝各位師姐，善友蛇年吉祥，身體健康，闔家幸福，萬事如意，祝普陀寺寺務蒸蒸日上！自本人擔任婦女會會長以來，得到道元法師的指導和鼓勵，也得到各位同仁的支持和配合，使婦女會的會務活動得以順利進行，在此我要借此機會向道元法師和各位師姐說感謝，感謝道元法師的正確領導，和各位師姐的配合和參與，希望大家繼續支持我，共同為弘揚佛法，積極投身慈善公益活動，幫助更多需要幫助的人。希望觀音菩薩保佑大家在新的一年裡，平平安安，順順利利，健健康康，謝謝。」

董事會和婦女會出席的職員包括：李偉進董事長，許家榮副董事長，黃為雄董事，李三娜會長，黃婉嫻，盧許麗麗，陳麗雅，施雅菲，洪雙真，王麗涼，黃莉莉，柯秀錦，邱清勉，陳秋婷，李珊珊，尤芯娜，吳雅銀，邱玲瓈，陳秀勉，楊美麗，福中華，唐潔穎，施碧清，蔡明月。

陳立群捐永和古厝同鄉會福利

旅菲永和古厝同鄉會訊：二零二五年二月十日下午七時，菲律賓惠堂假座世紀鮮酒家舉行慶祝成立八十八週年暨第八十九連九十屆職員就職典禮。

慶典會場華燈璀璨、呈現出欣欣向榮的好

格局。慶典盛況空前，熱烈非凡，取得了圓滿的成功。本會陳顧問立群鄉賢榮膺新屆理事長，慶典之際仍不忘公益福利事業，特捐本會菲幣五萬元，作為本會福利用途。慈善奉獻，殊堪嘉許，並申謝忱。